

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 011/2024 PROME/ESAG

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG – da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, RETIFICA o edital 011/2024 do Programa de Mobilidade Estudantil da UDESC – PROME INTERNACIONAL da ESAG.

1. No item 2.2, onde se lê:

2.2. A ESAG indicará os candidatos selecionados com seus respectivos Escores, conforme critérios de classificação deste Edital em seu item 3, até o dia 29 de março de 2024.

Leia-se:

2.2. A ESAG indicará os candidatos selecionados com seus respectivos Escores, conforme critérios de classificação deste Edital em seu item **5**, até o dia **04 de Abril de 2024**.

2. Foi acrescentado o item 5.4 conforme texto a seguir, e renumerado o anterior item 5.4 para o item 5.5.

5.4 Alunos com escore inferior a 0,500 serão desclassificados automaticamente, independente da disponibilidade de bolsa.

3. No item 6.1, onde se lê:

6.1. As candidaturas ao PROME para mobilidade acadêmica para o segundo semestre de 2024, deverão ser realizadas através de Formulário Virtual, acessando a página [Esag/PROME](#). As inscrições encerram-se dia 25 de março de 2024. O resultado final dos **cinco** selecionados da ESAG será publicado até às 19 horas do dia 29 de março de 2024, na mesma página.

Leia-se:

6.1. As candidaturas ao PROME para mobilidade acadêmica para o segundo semestre de 2024, deverão ser realizadas através de Formulário Virtual, acessando a página [Esag/PROME](#). As inscrições encerram-se dia **27 de março de 2024**. O resultado final dos **cinco** selecionados da ESAG será publicado até às 19 horas do dia **04 de Abril de 2024**, na mesma página.

Florianópolis, 21 de março de 2024.

Prof. Dr. Marcus Tomasi
Diretor Geral da ESAG
(assinado digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **7343HYWS**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **MARCUS TOMASI** (CPF: 404.XXX.820-XX) em 21/03/2024 às 16:58:03
Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:39:07 e válido até 30/03/2118 - 12:39:07.
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMDk0ODRfOTUxMI8yMDI0XzczNDNIWVdT> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00009484/2024** e o código **7343HYWS** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.